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Ata da Quinta Sessão Ordinária do Segundo  período Legislativo, realizada no dia 
31 de Agosto de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de 
Banabuiú, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson 
Fernandes da Silva  e secretariado pelo o vereador e Thiago de Sousa Oliveira. 
O presidente convidou o secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltou o 
vereador Francisco  Egberto Pordeus Oliveira. Havendo número legal, o 
presidente declarou aberta a sessão, não houve leitura de ata. Em seguida foi 
ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de Junho  de 2017. Foi lido 
um texto bíblico pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemos. Continuando os 
trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Não houve  oradores para o 
expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido um memorando Nº 
35/2018, de autoria do vereador Francisco  Egberto Pordeus Oliveira. Foram 
lidas as moções de pesares Nº 29 e 30/2018 de autoria do vereador Gilson 
Fernandes da Silva. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 73/2018, de autoria 
do vereador Daniel Bandeira Lima que solicitou o apoio dos colegas. Foi lido e 
aprovado o requerimento de Nº 74 e 75/2018, de autoria do vereador (presidente) 
Gilson Fernandes da Silva que defendeu seus requerimentos. Continuando os 
trabalhos foi lido o parecer favorável do projeto de Lei de Nº 03/2018, em que cria 
o CADEPS e dá outras providências. Logo em seguida o presidente colocou o 
referido projeto de Lei em votação sendo aprovado por unanimidade.  Foi lido o 
parecer favorável ao projeto de Lei de Nº 04/2018, de autoria do vereador Gilson 
Fernandes da Silva, em que dispõe a cerca das implicações da lei de Ficha Suja.  
Foi  lido e entregues as comissões competentes o projeto de Lei Nº 05/2018, em 
que institui o programa remédio em casa no município de Banabuiú e dá outras 
providências. O presidente fez uma alerta aos colegas e fez a leitura do art.83 
regimento interno desta casa.  Facultou a palavra aos senhores vereadores. Inicia 
o vereador Josanias de Oliveira, parabenizando seu colega vereador Daniel 
Bandeira Lima, pelo requerimento do mini - posto do Itaperim, ressalta que é de 
extrema importância que a secretaria de saúde coloque um carro para o 
deslocamento dos pacientes da localidade até a sede. Cita que muitas vezes fez 
requerimentos sobre iluminação pública e que em sua região ainda não foi 
comtemplado. Outro de uma cisterna na localidade do Itaperi que também não 
houve resposta. Conclui seu discurso pedindo para que as promessas sejam 
cumpridas. Inicia com a palavra o vereador Thiago de Sousa Oliveira, falando um 
pouco do trabalho que os Srs. Vereadores tem de  fazer, que é acompanhar de 
perto o que esta sendo feito, investimentos, ações.. Prossegue com um pedido  de 
agilidade nas estradas para que possa melhorar o trafego e facilitar a vida das 
pessoas. Cita a importância do esporte em nosso município, como a capoeira e do 
suporte que o município da ao mesmo. Ressalta também sobre o pedido do mini 
posto e fala sobre sua importância. Relata que também já fez alguns pedidos 
assim como reforma dos postos da caiçara, Jiqui e Malacacheta.  Conclui seu 
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discurso falando que independente de lado A ou B a  missão dos vereadores é 
lutar pelo povo, buscando melhorias para todos. Inicia com a palavra o vereador 
Joaquim Rodrigues Lemos falando sobre algumas reclamações recebidas com 
relação ao ginásio municipal e a pratica de esportes. Diz  que os jovens desejam 
fazer o uso do mesmo, mas há uma limitação e impe cílios e pede para que seja 
resolvido pois  se trata de um local público e a prática de esportes faz bem a todos. 
Cita também algumas reformas que vieram recursos mas ainda não foram 
realizadas, como: a do Ginásio Municipal, Hospital e do Mini posto na região da 
fazenda Iracema, que não fizeram nada além de uma simples pintura, causando 
assim muita insatisfação! Cita também o projeto sinalize que houve melhoria por 
um lado mas piorou totalmente por outro, prejudicando caminhoneiros por ter sido 
reduzido o espaço de retorno. Assim como a passagem elevada feita, que só 
trouxe complicações para carros maiores, facilitando assim acidentes. Fala 
também sobre o ônibus que foi levado para o conserto em uma oficina desde o ano 
passado e encontrasse jogado até hoje lá. E do problema da falta frequente do 
ônibus da faculdade. Pede que o problema seja resolvido. Conclui contando um 
pouco sobre uma situação que ocorreu no hospital local, onde foi negado 
atendimento a um paciente de uma cidade vizinha. Diz que espera que o mesmo 
não volte a acontecer, pois o SUS não é municipal e sim federal e prioriza o 
atendimento. Inicia com a palavra a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, 
citando muitas cobranças recebidas pelo povo, uma delas é as estradas, que 
foram feitas em alguns locais e outros não. E embora já tenha enviado 
requerimentos, ainda não houve respostas. Cita também muitas reclamações da 
saúde em relação a falta de remédios e exames que não tem retornos! Fala um 
pouco sobre a passagem elevada, diz que no seu ver foi um serviço mal feito. Pois 
fizerem e refizeram, trazendo assim somente desperdício de dinheiro. E sobre o 
mini posto da fazenda Iracema que era pra ter sido feito uma reforma e não 
fizeram nada além de uma simples pintura. E conclui reforçando seu pedido das 
lâmpadas na região das casinhas, panamá.. pois a população esta pagando 
iluminação publica sem ter. Inicia com a palavra o vereador Jeovane  Bezerra 
Dutra, falando um pouco sobre sua satisfação com o projeto do assentamento 
B’água que inclui as quatro comunidades ( ) Parabeniza a todos envolvidos e 
parabeniza também seu colega vereador Thiago de Sousa Oliveira pelas 
palavras, compromisso e por sempre falar em prol das comunidades. Referindo-se 
aos prédios abandonados, como o da malacaxeta. Fez uma breve citação para ser 
comparado “gestão passada com a atual”, citando que na passada funcionava as 
reuniões da associação, campo de futebol onde o Ex prefeito ajudou colocando 
lâmpadas. Na gestão atual foi cortada a energia, deixando de funcionar tudo. 
Causando assim grande revolta a população daquela região. Fala também que 
escutou queixas de presidentes de time, dizendo que ao começo da gestão atual 
foi prometido melhorias no esporte como: bolas, chuteiras, ternos e até agora 
nada. Fala da seleção do município que esta sendo ajudada, beneficiada, elevando 
o nome do município  mas que quem também realmente merece ser ajudado é o  
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futebol do interior que estão sendo bastante prejudicado por falta de ajuda. Fala 
também da maquina patrol, que quase não trabalha durante o inverno por não ter 
condições e quem mais trabalha são as caçambas e enchedeiras. Fala sobre 
prioridades que é dado a festas e contratação de bandas caras em alguns eventos 
da cidade como: semana do município, carnaval e banartes. Deixa claro que não 
tem nada contra as festas, mas pede para que além delas, priorize mais as 
questões citadas acima. Cita que na gestão passada também havia problemas 
como estes, mas que hoje encontrasse pior. Fala também que os dito 10% de 
conclusão das estradas esta imperceptível, pois pelo pouco que anda a maioria 
encontrasse intransitável. Faz um pedido ao Sr. Presidente para que dê condições 
aos Srs, vereadores para que seja feita uma visita aos prédios públicos para saber 
o que esta acontecendo e o que pode ser feito para mudar a situação, voltando a 
funcionar e trazendo beneficio para a comunidade. Conclui falando sobre a 
cisterna da creche da B’água que há um ano foi cobrada. Diz que a mesma 
encontrasse sem água por causa de um simples vazamento e que as crianças 
estão bebendo água muitas vezes quente, porque é abastecido pela adutora. Inicia 
com a palavra o vereador Antônio Bastos de Lima falando que é citado muitas 
coisas, mas que até agora ninguém reconhece as coisas boas que também são 
feitas, como: estádio municipal que esta em andamento, o dinheiro investido no 
projeto hora de arar e fala também que em breve o hospital começara sua reforma. 
Continua falando um pouco sobre projeto sinalize, que seus colegas culpam o Sr. 
Prefeito pela passagem elevada e diz que o mesmo não tem nada a ver com isso. 
Fala sobre as equipes de iluminação publica que trabalham sempre procurando a 
melhoria no geral. Diz também que o Sr. Prefeito trabalha dia e noite em busca de 
melhorias para nosso município e conclui seu discurso dizendo que falar é fácil, 
mas que mostrar os dados e a realidade não é para todos. Inicia com a palavra o 
vereador Joaquim Eudo Nunes de Oliveira falando um pouco sobre a 
importância que tem essas reuniões entre vereadores, onde cada um busca 
melhorias para o município. Da continuidade falando sobre a ordem de serviço que 
foi dada a mais de dois anos, ainda na gestão passada. Referindo-se a coberta da 
quadra do colégio Irmã Ruth.  E que a um ano, já na gestão atual, foi feita uma 
nova licitação. Mas até agora não foi feito praticamente nada. Então pede para que 
haja uma fiscalização nas obras e que as mesmas sejam cumpridas. Ainda em seu 
discurso, o vereador reconhece o esforço do Sr. Prefeito que trabalha buscando 
obras  mas que também é preciso ter o máximo de cuidado ao iniciar as obras de 
emendas parlamentares, pois muitas vezes é dado ordem de serviço e não são 
executadas. Fala também do bairro alto alegre, sobre os esgotos que se 
encontram a céu aberto e precisa ser resolvido o quanto antes. Cita também que a 
secretaria de obras precisa ter um cuidado maior com a limpeza naquela praça e 
nas ruas do bairro alto alegre. Cita que deve haver mais envolvimento do grupo 
politico, mais conversas, trazendo mais ajuda para população. Encerra seu  
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discurso pedindo que as estradas sejam feitas com maior agilidade, pois 
encontrassem horríveis para o trafego da população. E que se for possível, 
providenciem mais uma patrol. Inicia com a palavra a vereador/presidente Gilson 
Fernandes da Silva parabenizando seu colega vereador Jeovane  Bezerra Dutra 
pelo reconhecimento do trabalho feito pela administração. Fala sobre algumas 
informações recebidas em relação ao material da fazenda Iracema que encontram-
se separados. Citando que o atendimento é feito uma vez por mês e os 
medicamentos mandados quando há atendimentos médico. Também recebeu 
informações sobre o material de diabetes, que esta disponível sim e o que esta 
faltando é o ante hipertensão. Dizendo que o restante esta tudo ok! Diz também 
que a secretaria de saúde do município lhe passou informações sobre a equipe da 
Barra do Sitia que é bem completa, e que inclusive recebeu o selo bronze. E diante 
disso fica sem entender diversas criticas. Diz o vereador que é importante ser dito 
coisas baseadas em fatos, referindo as parcelas pagas do segundo safra pela 
prefeitura. Ressaltando que com isso, o município fez sua parte. Fala também do 
quanto de dinheiro estava perdido e o Sr. Prefeito conseguiu buscar de volta. 
Referindo-se ao estádio municipal, Praça do Rinaré, praça e quadra de   Pedras 
Brancas. Reforça seu discurso dizendo o quão é importante a ajuda dos colegas 
vereadores para buscar melhorias para esse município. Conclui dizendo que esta 
buscando pela limpeza do campo da Brasília e o quanto a mesma é importante 
para a pratica de esportes dos jovens.  Não havendo mais oradores o presidente 
encerrou a sessão marcando uma outra para sessão ordinária para o dia 05 
Setembro de 2018. Eu, Thiago de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que 
depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 

 


